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PREDMET: Očitovanje na prigovore vjerovnika Branka Hodalja 

 

Sud me zaključkom od dana 29.srpnja 2025.godine pozvao na očitovanje na prigovore 

vjerovnika Branka Hodalja iznijete u podnesku od dana 11. srpnja 2025.godine.  

Vjerovnik Branko Hodalj je u svom podnesku od dana 08.srpnja 2025.godine podnio 

prigovor na završni popis u kojem navodi da su u završnom računu stečajnog upravitelja 

navedene kao tražbine II višeg isplatnog reda tražbine vjerovnica Barice Stolnik, OIB: 

37015482601, Žarovnica 136, Lepoglava, Sanje Car, OIB: 94447322344,  Klenovnik 352, 

Klenovnik, te Slađane Juren, OIB: 33594448681, Kameničko podgorje 58, Lepoglava. Iste 

tražbine vjerovnik Branko Hodalj je na ispitnom ročištu osporio ali nije pokrenuo parnice radi 

dokazivanja osnovanosti svog osporavanja. Obzirom da parnice radi dokazivanja osnovanosti 

osporavanja nisu pokrenute smatra se da su osporavanja otklonjena. Budući da su osporavanja 

tražbina vjerovnika Branka Hodalja otklonjena tražbine vjerovnica su navedene na popisu 

tražbina I višeg isplatnog reda, te uvrštene u završni diobeni popis.  

Sve tri vjerovnice su prijavile tražbine iz osnove sudskog spora, te vjerovnice raspolažu 

s ovršnim ispravama, presudama Općinskog i Županijskog suda. Vjerovnice su podnijele tužbu 

radi naknade štete zbog štetnog događaja od dana 06.svibnja 2003.godine kada je na poslu pri 

stečajnom dužniku, smrtno stradao njihov otac i suprug. Tuženik, ovdje stečajni dužnik, je 

protiv prvostupanjske presude podnio žalbu koja je odbijena kao neosnovana presudom 

Županijskog suda. Protiv presude Županijskog suda je tuženik izjavio reviziju, no ista je 

presudom Vrhovnog suda Republike Hrvatske također odbijena.  

U financijskoj dokumentaciji stečajnog dužnika nije pronađena nikakva dokumentacija 

koja bi ukazivala da su obveze prema vjerovnicama, čak niti djelomično, podmirene te ukoliko 

vjerovnik Branko Hodalj posjeduje dokumentaciju iz koje proizlazi djelomično podmirenje 



njihovih tražbina trebao je pokrenuti parnice radi dokazivanja osnovanosti osporavanja i u 

njima dostaviti dokumentaciju koja dokazuje da su tražbine, pa makar i djelomično podmirene. 

Tim više što bi se po uspjehu takove parnice i sam vjerovnik Branko Hodalj namirio u višem 

iznosu nego je to sada slučaj.   

 

U Varaždinu, 18.kolovoza 2025.godine     Tomislav Đuričin 

Stečajni upravitelj  
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